

## 主打品质,带您“壹起游”

# 来吧,跟晚报自驾西藏、环岛游台湾

本报济南4月24日讯(记者 许亚薇) 2018年,齐鲁晚报成立“壹起游”俱乐部,打造“壹起游”品牌,以品质旅游为中心导向,由齐鲁晚报记者精选旅游线路,推荐旅游产品,带大家“壹起游”齐鲁,“壹起游”中国,“壹起游”世界。

近年来,“0元游”“1元游”等不合理低价游产品时常出现在旅游市场上,扰乱市场秩序的同时,给消费者带来极差的旅行体验。如今,较好的旅游品质、较高的旅行质量已经代替了不合理低价,渐渐成为消费者关注的焦点。

为了给消费者提供优质旅游产品,向消费者推介优秀旅游目的地,齐鲁晚报旅游融媒新闻事业部特别打造“壹起游”品牌,成立“壹起游”俱乐部,给广大消费者带去全新的旅行体验。

目前,“壹起游”活动主要涉及线上、线下两部分,线上部分将通过齐鲁晚报两大周刊《旅游休闲》《悠游天下》,齐

鲁晚报官方APP齐鲁壹点旅游频道,旅游融媒新闻事业部官方公众号“老乔游记”及相关公众号发布,内容涉及旅行生活方式、优惠旅游产品、特价优质路线等内容;线下部分以面对面的旅游产品推介、读者见面会,以及常态化的“壹起游”活动为主。

本次旅游事业部推出的“壹起游”品牌,旨在整合各品牌资源,为读者和旅行社、景区、旅游产品搭建桥梁,一方面为读者和游客服务,把最优质的旅行产品、出行方式推荐给大家;另一方面服务产品供应商,给景区、旅行社带来更多客流。

与此同时,齐鲁晚报旅游事业部将行使监督职能,将“旅游质量提升”放在首位,杜绝“不合理低价游”“强制购物团”等现象出现。

五一小长假到来之际,齐鲁晚报“壹起游”自驾西藏和15人环岛游台湾两条线路继续招募。咨询电话:0531-85196613 85196771。



### ● 8800元“壹起游”自驾西藏

合作单位:追风行者自驾游俱乐部

行程以自驾车或拼车为主,5月9日自济南出发,5月27日返回,全程9000余公里,共计19天,面向12岁-60岁人群招募40名自驾游爱好者。

行程途径西安、成都,由川藏318线进藏,在拉萨休整两天后,前往珠峰大本营,后经羊八井,走青藏线,途径青海湖、格尔木,自西宁返回济南。

本次合作招募车友的追

风行者俱乐部已举办16期进藏自驾游活动,拥有丰富的进藏经历和自驾游组织经验,全程沿途入住当地高配酒店,团餐皆为领队多年精选的美味餐厅或当地特色美食。



### ● 3880元15人精品团“壹起游”台湾

合作单位:中国国旅济南分公司

5月18日济南直飞台北,8天环岛游台湾。全程入住一晚五星级酒店,四晚五花酒店,一晚汽车旅馆,一晚特色

民宿,全方位体验台湾。

景点即包含台北故宫、101大楼、日月潭、阿里山、垦丁猫鼻头、太鲁阁公园、野柳风景区等传统景点,同时还特别安排了垦丁白沙湾、瑞

穗牧场、伯朗大道、九份老街等独具特色的景点。

为了保证旅行品质,我们将旅行团的人数规定在15人,同时由1名全陪导游全程陪同,体验最美的台湾。

## 全国首个省级旅游服务小程序山东上线



“好客山东Lite”二维码

本报济南4月24日讯(记者 许亚薇) 近日,“好客山东

Lite”小程序2.0版本正式上线运行,这是自2018年1月省旅发委首次推出微信小程序后的一个重要改版升级。

据了解,公众只需要用微信“扫一扫”小程序码,或是在微信客户端首页搜索“好客山东Lite”即可访问小程序。小程序无须下载安装,不占内存,用完即走,想要再次使用它时,只需通过列表里的历史记录就可以直接进入。

“好客山东Lite”小程序整合好客山东网的数据资源优势,并利用微信小程序轻量化的特点,向游客提供了一个获取山东旅游信息的全新途径。游客可以在出行前和行程中随时打开微信小程序,查询周边吃、住、行、游、购、娱等信息。小程序支持模糊搜索功能,只需在程序页面中输入关键字,就可实时查询到全省十余万条旅游信息。

地图查询功能是本次小程序升级推出的一个亮点,在地图查询模式下,周边的A级景区、酒店、旅行社、星级饭店的分布情况一目了然,点击屏幕便可查看目的地详细信息,并通过导航功能获得行车路线。小程序还整合了全省旅游厕所信息,游客在直接在地图上就可以查询周边旅游厕所的分布情况,利用新技术、新形式促进“厕所革命”的互联

网应用。

接下来,省旅发委还会针对旅游前、旅游中、旅游后的各种即时性旅游场景,陆续推出各类专题类型的小程序应用,利用小程序赋能全域旅游信息化服务,进一步提升山东省旅游公共服务平台的个性化、移动化服务水平,利用信息化不断提升旅游品质,优化旅游体验,实现“一机在手,畅游山东”。

沂蒙山·云蒙 AAAA

# 这个五一,送你一座沂蒙山

沂蒙山云蒙景区 旅游热线: 400-6100-007 导航搜索: 云蒙景区或蒙山国家森林公园皆可到达

【畅游入口】